

Уважаемые коллеги!

От имени Российского союза промышленников и предпринимателей и от себя лично искренне поздравляю вас с 30-летием первого банковского объединения федерального уровня!

История Ассоциации стала яркой страницей становления и развития национальной банковской системы. Пройдя путь от небольшого отраслевого профессионального объединения, она выросла до крупнейшей банковской ассоциации, стала одним из самых авторитетных профессиональных сообществ. За годы плодотворной и активной деятельности Ассоциация завоевала высокий авторитет как в российских, так и в международных деловых кругах. Она активно участвует в консолидации отечественного банковского сообщества, совершенствовании законодательной базы финансово-кредитной системы, выстраивании конструктивных отношений банковского бизнеса и власти. Знания и практический опыт, накопленные Ассоциацией, востребованы в работе по развитию банковского сектора, её мнение всегда учитывается при выработке решений по наиболее острым проблемам, стоящим перед банками.

Российский союз промышленников и предпринимателей высоко ценит весомый вклад Ассоциации в поддержание стабильной работы отечественной финансовой системы и экономики страны в сегодняшней непростой ситуации. Благодаря Вашим усилиям создаются необходимые условия для плодотворного взаимодействия кредитных организаций с предприятиями самых различных отраслей. Надеюсь, что наши партнерские отношения, конструктивное и плодотворное сотрудничество в вопросах банковской деятельности, создания благоприятного делового климата будут в дальнейшем только укрепляться.

Желаю вам успешной работы в дальнейшем укреплении и развитии банковской системы страны, неиссякаемой энергии, оптимизма, доброго здоровья и благополучия.

С уважением,



Президент Российской ассоциации

промышленников и предпринимателей

А.Шохин